

22 декабря 2016 года Телемост «Волжск – Казань – Дербент»

15-го декабря в школьном музее прошел телемост между школами трех городов субъектов Российской Федерации. Тема встречи «Мы встречаем Новый год».

На этот раз готовились ученики 6-х классов:

Родионов А., Абзалин А., Клянин А., Ахтариева З., Чайкина Е., Антонова Д., Салахутдинова З., Реукова В., Журавлева Н.



Они подготовили интересный материал о традициях самого долгожданного праздника. Встреча получилась живой и интересной. Много интересного мы узнали о том, как встречают, к примеру Новый год в Дагестане. Оказывается, что они встречают новый год весной. И главным украшением в каждом доме – это проросшая пшеница, украшенная красной лентой.

Техническую сторону по проведению телемоста взяли на себя ребята из 11-го класса – Бакуркин К. и Чулков И. По итогам подготовки они смонтировали небольшой фильм. Всем участникам огромное спасибо!!!

